Oprava povrchu cyklotrasy Jeníkovická – Všestarská
Průvodní zpráva
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1.1 Identifikační údaje
Název akce:
Oprava povrchu cyklotrasy Jeníkovická – Všestarská
Místo stavby:

k. ú. Klánovice (665444), poz. č.:1192, 1319/12, 1603, 1605/1, 1606 
Kraj:

Praha
Investor:

Městská část Praha Klánovice 

Stupeň dokumentace:
 TP – Technická pomoc
Projektant:

VSV-ENGINEERING s.r.o., Staropramenná 29,



150 00 Praha 5
1.2 Seznam příloh
1. Průvodní zpráva

2. Situace 1:1 000

1.3 Úvod

Obsahem technické pomoci je návrh provizorního povrchu (na dobu cca10 let) vozovky v úsecích ul. Jeníkovická (od konce cyklostezky u ul. Latinská až k ulici Všestarská) a úsek ul. Všestarská (mezi ul. Jeníkovická a ul. Lovčická) v k. ú. Klánovice, kudy prochází cyklotrasa 8100 – Pražské kolo. V horizontu 10 - 15 let je plánována celková rekonstrukce uličních prostorů v akcích OTV MHMP: „stavba č. 0196 TV Klánovice, etapa 0003 – komunikace III“, která obsahuje i předmětný úsek ulice Všestarská, a „stavba č. 0196 TV Klánovice, etapa 0004 – komunikace IV“, která obsahuje i předmětné úseky ulic Jeníkovická a Slatinská.
2. Popis stávajícího stavu

Uliční prostor je v ulicích Jeníkovická a Všestarská tvořen vozovkou asfaltovým krytem, oboustrannými zelenými pásy se sporadickou vzrostlou zelení, vjezdy na pozemky s nejednotným povrchem (živice, dlažba, štěrk,…). 


U živičného krytu ve vozovce byly pochůzkou identifikovány především tyto poruchy (dle TP82  Katalogu poruch netuhých vozovek, PJPK MD ČR): ztráta mikrotextury a makrotextury, deformace krytu (nepravidelné hrboly, podélné vlny), ztráta hmoty z krytu (ztráta asfaltového tmelu, kaverny, hloubková koroze a výtluky), příčné, podélné, mozaikové trhliny, úzké a široké poruchy na pracovních spárách, konstrukční poruchy (poruchy na okraji vozovky, místní, příčné a podélné poklesy, plošné deformace, síťové trhliny), zvýšené okraje vozovky. Podle zjevných závad lze konstatovat, že je vozovka na konci životnosti, a je nutná její rekonstrukce.

Dle dostupných údajů se dá předpokládat v předmětném místě vozovky následující skladba a podloží:

0 – 0,1 m - asfaltový kryt

0,1 – 0,3 m -  konstrukce vozovky – ostrohranný štěrk, písek, škvára

0,3 – 0,45 m – písek středně až hrubě zrnitý, hlinitý až jílovitý, místy s úlomky pískovce do cca 1 cm

0,45 – 1,0 m – písek středně až hrubě zrnitý, hlinitý až jílovitý, místy s úlomky pískovce do cca 5 cm, ulehlý

pod 1,0 m místy vystupuje silně zvětralý pískovec až rozložený v drobný štěrk.

Hladina podzemní vody se dle archivních podkladů nachází v hloubce pod 2 m. 


Navrhovaná oprava povrchu vozovky v místě cyklotrasy leží na pozemních ve vlastnictví MHMP.
3. Návrh provizorního řešení
3.1 
Návrh provizorní vozovky

Pro podélný sklon musí být dodržena ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací – především články 9.4, 9.6. 9.7 a 9.8. Výsledný sklon povrchu vozovky nesmí nikde klesnout pod 0,5%. 

Musí být dodrženy všechny TP, ZTP a VL systému Politiky jakosti pozemních komunikací MD ČR.

Před opravou konstrukčních vrstev vozovky a zhotovením provizorního odvodnění vozovky musí být vytyčeny všechno podzemní inženýrské sítě, včetně sdělovacích a energetických vedení. V ochranných pásmech sítí mohou probíhat práce pouze při dodržení podmínek dohodnutých mezi zhotovitelem opravy vozovky a správcem sítě.


Povrch vozovky bude v ulici Všestarská upraven do střechovitého sklonu 2,5%, v ulici Jeníkovická jednostranný 2,5%, bude vyspádován k okraji vozovky, při zachování směrové i výškové návaznosti na navazující úseky místních komunikací i na stávající vjezdy.


V řešeném úseku ulice Všestarská je navržena vozovka šířky 5 m v místě stávající vozovky. V ulici Jeníkovická je navržen nový pás 4 m široký, od severního okraje stávající vozovky. Délky upravovaných úseků: ul. Jeníkovická 415m, ul. Všestarská 60 m. 


Před pokládkou konstrukčních vrstev nové vozovky budou odstraněny stávající konstrukční vrstvy vozovky a podloží do úrovně pláně, posouzena jejich zpětná recyklace, případně odvezeny na trvalou deponii. Pláň bude zhotovena ve sklonu 3%.

Návrh krytu byl proveden podle TP 170 Navrhování vozovek pozemních komunikací. Vzhledem k předpokládané omezené životnosti je navržena návrhová úroveň porušení D2, TDZ VI (Jeníkovická) a TDZ V (Všestarská). 


V ulici Jeníkovická a v křižovatce Jeníkovická – Slatinská je navržena následující skladba provizorní vozovky (1680 m2):
D2-N-3 TDZ VI:

Asfaltový beton
ACO 11
50 mm
ČSN EN 13108-1

spojovací postřik 
PS
0,3 kg.m-2
ČSN 73 6129
recyklát
R-mat
50 mm
ČSN EN 13108-8
infiltrační postřik
PI
0,6 kg.m-2
ČSN 73 6129
Štěrkodrť
ŠDA
200 mm
ČSN 73 6126-1
Celkem
300 mm
V řešeném úseku ulice Všestarská je navržena následující skladba vozovky (270 m2):

D2-N-3 TDZ V:

asfaltový beton
ACO 16
60 mm
ČSN EN 13108-1

spojovací postřik 
PS
0,3 kg.m-2
ČSN 73 6129
recyklát
R-mat
60 mm
ČSN EN 13108-8
infiltrační postřik
PI
0,6 kg.m-2
ČSN 73 6129
štěrkodrť
ŠDA
250 mm
ČSN 73 6126-1
CELKEM

370 mm


Budou upraveny všechny povrchové znaky stávajících podzemních sítí do úrovně povrchu nové vozovky – splašková kanalizace, vodovod, plynovod.

Při opravě bude osazeno provizorní dopravní značení v potřebném rozsahu.

3.2 Návrh provizorního odvodnění vozovky

Vzhledem k rozsahu této akce nelze řešit uspokojivě odvodnění celého uličního prostoru, toto lze až při budoucí rekonstrukci uličního prostoru. Proto je navrženo provizorní řešení, které zamezí hromadění srážkové vody na vozovce a současně nezhorší stav jinde v uličním prostoru. 


Je navrženo provizorní odvodnění vozovky do přilehlého zeleného pásu a trativodní rýhy vycházející ze vzorového listu PJPK VL 2.222.01. Prostor za okrajem vozovky bude seříznut v šířce 50 cm a zhotovena rýha hloubky 70 cm, Prostor pod okrajem pláně (hl. 0,35 m v ul Jeníkovická, 0,25 až 0,3m v ul. Všestarská) bude vyplněn zhutněným hrubým štěrkem, na který bude položena konstrukční vrstva ŠDA. Krajnice bude dosypána vrstvou štěrkodrtí 08/32 tl 150 mm, zhutněna. 

V Praze, červenec 2017
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