Zápis z jednání komise pro dopravu, poradního orgánu Rady městské části Praha–Klánovice ze dne 16.10.2017

Přítomni: Ing. O.Voleš, Ph.D., Mgr. Robert Zoulík, MUDr. Jiří Bek, Ing. Karel Horníček, Jindřich Lukáš, Karel Kubera, Anna Šugárová

Program:

1. Zahájení

2. Schválení programu 

3. Body k projednání:

· Projednání žádosti o instalaci parkovacích zábran na vyhrazeném parkovišti před domem č.p.10, ul.Slavětínská, k.ú.Praha-Klánovice z důvodu neoprávněného parkování cizích osob, žadatel Petr Střihavka. Dodávka a montáž park.zábran na náklady žadatele.
Komise pro dopravu projednala žádost o instalaci parkovacích zábran na parkovišti před domem č.p.10, ulice Slavětínská, k.ú. Klánovice a odsouhlasila instalaci pouze jedné zábrany u předmětného parkoviště. Bude projednáno RMČ 27.10.2017      
· Projednání stížnosti na oprávněnost parkování v ulici Mechovka (parkovací stání namalována bílou barvou), stěžovatel JUDr. Faul. 
Komise pro dopravu projednala žádost o prověření oprávněnosti vyznačených parkovacích míst v ulici Mechovka – parkovací místa, která jsou na vozovce označená bílou barvou. Rozhodnutí ÚMČ Praha 21 o stanovení definitivní místní úpravy silničního provozu na předmětné komunikaci bylo vyžádáno od investora stavby HMP,  zast.– spol. ZAVOS s.r.o..    
· Projednání stížnosti na parkování mimo vyhrazená parkovací stání v ulici Mechovka, stěžovatel K. R.
Komise pro dopravu projednala stížnost na neoprávněné parkování v ulici Mechovka. Ulice je vedena jako obytná zóna, kde je parkování dovoleno pouze na vyznačených parkovacích stáních. Komise pro dopravu požádala zástupce Městské Policie Praha-Klánovice o zvýšenou kontrolu aut, porušujících pravidla parkování v obytné zóně.
· Žádost o připojení poz.parc.č. 804/1, 804/4, 804/5, 804/6, 804/7, 804/8, 804/9, 805/1, 805/2, 806, 807, 808, 811/1, 812/1, 1193, 1208, 1209/1, 1209/2, 1209/7, 1209/8, 1209/9, 1209/10, 1209/13, 1211, 1631/2 na stávající komunikace Všestarskou (parc.č.1192, 1193), Karla Křížka (parc.č.1209/2), Voňkova (parc.č.812/1), Riegrova (parc.č.1208), vše k.ú. Klánovice s podmínkou MČ Praha-Klánovice, že část ulice Dobřenické, směrem k ulici Voňkova žadatel investičně zapracuje do záměru. Žadatel: spol. Cinderella a.s., zast. spol. PROARCH inženýring, s.r.o., zast.Ing. Šárkou Ondruškovou.   
Komise pro dopravu projednala žádost o připojení výše uvedených pozemků na stávající komunikace Všestarskou (poz.parc.č. 1192,1193), Karla Křížka (parc.č.1209/2), Voňkova (parc.č.812/1), Riegrova (parc.č.1208), vše v k.ú.Klánovice s podmínkou, že část ulice Dobřenická, směrem k ulici Voňkova bude žadatelem investičně zapracována do stavebního záměru. Budoucí napojení pozemků a šíře komunikací bude provedeno dle platné ČSN a bude umožňovat oboustranný provoz na komunikacích. 
· Projednání stížnosti PhDr. Zuzany Voráčkové, Bělečská 732, Praha-Klánovice na parkovací stání v ulici Plačická, proti KC Beseda, která brání bezproblémovému vjezdu/výjezdu na/z pozemku vlastníka.   
Komise pro dopravu projednala stížnost pí Voráčkové ohledně parkování vozidel před KC Beseda, která brání bezproblémovému vjezdu/výjezdu na/z pozemku vlastníka (parcely č. 34).
KD doporučuje MČ Praha-Klánovice podat návrh-žádost o úpravu dopravního značení, spočívající v odstranění stávajících SDZ IP12 O1 a VDZ V 10f a instalací nového VDZ V 12a (žlutá klikatá čára, vyznačující plochu, kde je zakázáno stání).    

· Projednání žádosti o opravu veřejné komunikace a vyřešení dešťových vod z veřejných komunikací, křiž. Slavětínská, Nové Dvory, k.ú.Klánovice. Žadatel: Miroslav Hauzner. 
Komise pro dopravu projednala žádost pana Hauznera a na základě předložených podkladů vč. fotodokumentace souhlasí s provedením oprav, zabraňujícím tvoření louží v předmětných místech.         
4. Různé    
5. Závěr

Klánovice  23.10.2017
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