Zápis z jednání komise pro dopravu, poradního orgánu Rady městské části Praha–Klánovice ze dne 13.09.2017

Přítomni: Ing. O.Voleš, Ph.D., Mgr. Robert Zoulík, MUDr. Jiří Bek, Ing. Karel Horníček, Jindřich Lukáš, Karel Kubera, Anna Šugárová

Hosté: PhDr. Jarmila Hovorková, Ing. Marie Mikušová, CSc.
· Projednání podnětu PhDr. J. Hovorkové, předsedkyně výboru SVJ Medinská 485-486 o možnosti zákazu parkování proti výjezdu od řadových garáží v ul. Lochenická v úseku Medinská – Slavětínská, k.ú. Klánovice. 
Komise pro dopravu doporučuje RMČ odsouhlasit instalaci SDZ – zákaz vjezdu s dodatkovou tabulkou „mimo dopravní obsluhu“. Na protějším obrubníku namalovat VDZ zákaz stání (žlutá čára). Všichni pro.
· Projednání problému vraků aut, záborů veřejného prostranství v Klánovicích, za účasti radní a zastupitelky Ing. M. Mikušové.    
Dle informací zástupce Městské policie nelze u většiny těchto vozidel zjistit jejich majitele a vyzvat je k odstranění vraku. Byl zjištěn pouze jeden majitel vozidla, který bude MČ vyzván, aby se svým vozidlem parkoval na vlastním pozemku. Jinak bude nucen zaplatit zábor veřejného prostranství. Všichni pro.
· Žádost o zpevnění plochy v ulici Obědovická, poz. parc. č.1570/1, k.ú. Klánovice, žadatel: Simona Klicmanová. Žadatelka provede zpevnění terénu na pozemku MČ Praha-Klánovice vysypáním kačírku+bet.obrubník - viz situace na náklady žadatelky. Rovněž tak údržba upravené plochy.

KD nedoporučuje vydat souhlasné stanovisko s tímto záměrem. Doporučuje ponechat původní zelený pás a zpevnit vjezd na pozemek. Všichni pro.     

· Žádost o úpravu dopravní situace v ulici K Rukavičkárně a přilehlých ulicích, žadatel: Hana Koubová (J.Kouba, M.aV.Beranovi, Š.a P.Maškovi). Z důvodu zvýšení bezpečnosti provozu.
KD doporučuje RMČ zachovat stávající dopravní značení (přednost zprava), tak jak je na většině místních komunikací v Klánovicích.Všichni pro. 
· Žádost o připojení pozemku parc.č.1379/1 na poz.komunikaci Chudoměřickou, poz.parc.č.1602, k.ú. Klánovice, žadatel: Bc. Martin Voříšek.
KD doporučuje vydat souhlasné stanovisko s tímto záměrem. Realizace bude provedena dle schválené PD a nesmí dojít ke znečištění místních komunikací. 
Žadatel bude upozorněn, že v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí komunikace Chudoměřická může dojít k navýšení stávající nivelety a pokud bude projekt vyžadovat změnu výškového připojení vjezdu na místní komunikaci, bude případná úprava na náklady stavebníka. Všichni pro.
· Žádost o připojení pozemku parc.č. 1511/1 na poz.komunikaci Zádražanskou, parc.č. 1586. Žadatel: Mgr.Petr Gillar, MBA, zast.spol. PROFES PROJEKT, s.r.o..
KD doporučuje vydat souhlasné stanovisko s tímto záměrem. Žadatel bude upozorněn, že při plánované finální úpravě této komunikace musí počítat s případnou úpravou vjezdu u pozemku na své náklady.  Realizace bude provedena dle schválené PD a nesmí dojít ke znečištění místních komunikací. Všichni pro.
· Žádost o připojení pozemku parc.č. 1326/1 na poz.komunikaci Želkovickou parc.č. 1615, k.ú. Klánovice, žadatelé: manželé Kotyzovi.
KD konstatovala, že připojení pozemku na místní komunikaci bude řešeno až po vydání souhlasného stanoviska k dělení pozemku na stavební parcely. 
5 souhlasí, 1 nesouhlasí.
· Žádost o připojení pozemku parc.č. 814/9 na poz.komunikaci Malá Smidarská, parc.č.1260, k.ú. Klánovice. Žadatel: T.a A. Kutalovi, zast.Ing.L. Vanišem.

KD doporučuje vydat souhlasné stanovisko s tímto záměrem. Realizace bude provedena dle schválené PD a nesmí dojít ke znečištění místních komunikací. Všichni pro.
· Žádost o připojení pozemku parc.č. 1399 (budoucí parc.č.1399/2, 1399/3) na poz.komunikaci Chudoměřickou parc.č.1602, k.ú. Klánovice. Žadatel: J.Hupková, J.Kosan, zast.J.Krátkou, zast. L.Hartmanem.      
KD doporučuje vydat souhlasné stanovisko s tímto záměrem. Žadatel bude upozorněn, že v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí komunikace Chudoměřická může dojít k navýšení stávající nivelety a pokud bude projekt vyžadovat změnu výškového připojení vjezdu na místní komunikaci, bude případná úprava na náklady stavebníka. Všichni pro.
1. Různé – louže v ul. Dobřenická, Černilovská (u Nejedlých), aj., žádost o zákaz parkování proti vjezdu na pozemek z ulice Plačická (proti kinu), paní Voráčková, Slavětínská 32, k.ú.Klánovice, aj..      
2. Závěr

Zapsala: Anna Šugárová
Klánovice  20.09.2017
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